
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 3 2 0 0

2 4 1 0 0

3 3 2 0 0

4 2 3 0 0

5 1 4 0 0

6 2 3 0 0

7 3 2 0 0

8 4 1 0 0

9 4 0 1 0

10 2 2 0 1

11 3 1 1 0

12 3 1 1 0

13 5 0 0 0

14 4 1 0 0

15 4 1 0 0

16 4 1 0 0

17 0 4 0 0

18 0 5 0 0

19 3 2 0 0

20 4 0 1 0

 授業では　考えをまとめたり、発表したりすることがある

令和6年度県立森川特別支援学校　生徒アンケート(本校高等部） 

　（　Ａ：とても思う、　Ｂ：少し思う、　Ｃ：あまり思わない、　Ｄ：ぜんぜん思わない　） 

 学校（教室）へいくのが楽しい

 授業はわかりやすい

 先生は　教え方を　いろいろ工夫して教えてくれる

 学校行事は楽しみである

 ものを作ったり、絵をかいたり実験するなど、体験学習がたくさんある

 授業ではコンピュータやインターネットを　使うことが多い

 先生は自分たちの意見を、よく聞いてくれる

 先生は自分やみんなを、よくほめてくれる

 先生は児童生徒の健康や安全に気をつかっている

 進学や　就職など、将来のことについて　先生と話 をしている

 気軽に　相談できる先生がいる

 先生は、プライバシーを守ってくれる

教室で　いじめや　暴力※は　みられない　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
※「暴力」とは、暴行（ぼうこう）罪や傷害（しょうがい）罪など法律で禁止されているような行為のことをさします

 「 健康的な生活習慣 」、 「 安全・安心 」、 「 社会のルール 」などについて学習 している

 「 豊かな心 」、「 思いやりの心 」、「 役割・協力する心 」について学習 している

 児童生徒会の活動が充実している

 本校や　院内学級、　住んでいる地域の学校や他の学校との交流が行われている

 地震や　火事が起こったとき、　不審者がいるときはどうすればよいか、

 知らされている

※学校や先生方に対して、意見があれば書いてください                                                                                                      

・森川の学校の先生方はみんな優しくて、支援が手厚くてすごく恵まれた環境だなととても実感しています。いつも

ありがとうございます😊　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

・学校楽しい

本校の中で　「 危険だなあ 」と　思う場所は　ない

　（　危険 だと 思う 場所 があれば、　下のわくに　書いてください）


